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ATA DA 1 a REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 _4O TRIMESTRE DE 2022 

DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO 

FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DA 

VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO. 

Aos trinta e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às quinze e trinta 

horas, estiveram reunidos nas dependências da Escola Iracema Cunha Lima, localizada à Rua 

Oscar Ribeiro de Matos, 180, bairro Centro, no Município de Tuiuti, Estado de São Paulo, os 

membros do Conselho, nomeados pela Portaria n° 278/2022 de 09 de dezembro de 2022. A 

reunião foi conduzida pela Presidente Alessandra, que iniciou saudando a todos os presentes. 

Passou para leitura e assinatura a pauta do dia. Na sequência, os conselheiros apreciaram e 

assinaram os extratos bancários dos meses de outubro, novembro e dezembro, das contas que 

competem a esse conselho analisar. A presidente passou a palavra ao Técnico do Departamento 

Financeiro, o Sr. Rivelino, que explanou a todos sobre a composição do quadro de aplicações, 

após passou para análises das publicações do Diário Oficial e Quadro de Aplicação. Não havendo 

dúvidas, passou-se então para assinatura. À posterior, presidente passou para análise e discussão 

acerca do Parecer trimestral do conselho e parecer final para o exercício de 2022, onde todos 

concordaram e assinaram, sendo entregue ao Departamento Financeiro para publicação. Passou-

se para análise e assinatura dos empenhos liquidados, bem como relação da receita e despesa, 

referente ao quarto trimestre de 2022. Dando sequência, a presidente seguiu com os informativos. 

Sobre o transporte escolar, foram apresentados aos membros os ofícios de pagamento do 

transporte escolar dos meses de outubro, novembro e dezembro, apresentou-se ainda os novos 

contratos de transporte escolar e aditamento do Convênio de transporte com o Estado. Foi ainda 

explanado aos membros que todas as rotas serão medidas e os veículos vistoriados, sendo ainda 

apresentado aos membros o resultado da pesquisa de satisfação com o transporte escolar onde 

classificou na maioria como bom, sendo a meta para esse ano sanar os apontamentos feitos, como 
por exemplo em relação a limpeza dos veículos. À posterior, passou para análise e assinatura os 
pagamentos realizados aos alunos que solicitaram ajuda de custo para os alunos que frequentam 
as atividades presenciais comprovadas por meio de documentação referente aos meses de 
outubro novembro e dezembro de 2022. Seguindo a pauta, passou-se para a análise dos quadros 
de classe, onde foi percebido que havia erros e por esse motivo necessitava de revisão e 
posteriormente passaria por nova análise. Dando sequência a ordem do dia, analisou-se as folhas 
de pagamento referente ao quarto trimestre, foi constatado que os funcionários elencados no 
relatório são todos da Educação. 
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Dando sequência, a presidente seguiu com os informativos, deu ciência aos membros sobre a 

situação dos AVCBs das unidades escolares, e sobre as aquisições de notebooks, retroprojetores 

e ainda do uniforme escolar. Após a abertura para os pares, não havendo questionamentos e nada 

mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, que vai lavrada e subscrita por mim, Alessandra 

Larissa de Menezes Carlos, presidente deste conselho. Após lida e aprovada, segue assinada 

pelos demais presentes. 
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Ana Claudia Gonçalves. 
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Allane P~réira Bernardes Lopes. 
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Maiara Paulino. 

Luis Felipe Brandino Pereira da Silva. 

choli. Adriana Seballo da Silva. 

Maurícei: Aparecida Coracim Lima. 

Daiane de Fátima Gonçalves. 

Alessandr Larissa de Menezes Carlos Lima. 
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Deise Aparecida Dias. 
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Jaqpeline Ven~urini Trevisan. 

Genivaldo Benedito de Godoy. 
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